



## Студенты Школы «Молодого следователя» посетили Музей культурного центра МВД



Студенты курса «Начальная следственная подготовка» Школы «Молодого следователя» при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в сопровождении сотрудников управления посетили Музей культурного центра Управления внутренних дел области.

Следователь Следственного комитета Российской Федерации должен безупречно ориентироваться как в нормах российского законодательства, так и в истории становления российской государственности и правоохранительных структур.

Напомним, что Школа «Молодого следователя», не имевшая аналогов в Российской Федерации на момент образования, создана приказом руководителя следственного управления по Оренбургской области Колотова Сергея Федоровича от 21 июля 2012 года в целях



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

подготовки студентов-юристов к работе в органах Следственного комитета Российской Федерации, пополнения кадрового резерва следственного управления по Оренбургской области лицами, обладающими необходимыми для службы правовыми знаниями и морально-психологическими качествами.

04 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1012411>